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| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

2.1. Lea se igra domino-plo¢icama oblika
spajajuci vise domino-plocica?

B i od njih slaze razne likove. Koliko prikazanih likova ne moze dobiti

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
! 2 3 4 pitanje
2.2.Kolikojea + p?
41°
a
B
18
A. B. C. D. E. ne zelimo
.. , .. odgovoriti na
95° 99° 85° nije moguce odrediti

pitanje

2.3. Bruno je Sest puta bacio igracu kockicu i zbrojio ukupno 34 tockice. Koliko je puta dobio 6 to¢kica?

A.

B.

C.

D.

nije moguce odrediti

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

2.4. U getirima kantama nalazi se ukupno 100 kg krumpira. Ako iz prve kante prebacimo u drugu 10 kg, iz druge u
tre¢u 8 kg, iz treCe u Cetvrtu 6 kg i iz Cetvrte u prvu 4 kg, u svakoj ¢e kanti biti jednako kilograma krumpira. Koliko je

kilograma krumpira bilo u prvoj kanti na poc¢etku?

A.
30 kg

B.

29 kg

C.
33 kg

D.
31 kg

E.

ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje
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2.5. Vrijedna Tamara odlucila je sama obojiti zidove u svom stanu. Prvi dan obojila je ¢etvrtinu zidova, drugi dan
tre¢inu ostatka, tre¢i dan dvije petine ostatka, a preostalih 30 m? obojila je etvrti dan. Koliko je novca Tamara
ustedjela obojivsi sama zidove ako je soboslikareva cijena bojanja 1 m? 20 kn?

A B. viseod999kni | C. visSeod1299kni | D. E. nezelimo
i od 1 000 k manje od 1 300 manje od 1 800 e od 1799 kn odgovoriti na
manje o n Kkn kn visSeod 17 pitanje
2.6. Koliko rjesenja ima jednadzba x° —|X —3| =37
A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
4 8 2 1 pitanje

2.7. Petar jako voli rjeSavati matematicke zadatke pa je odlucio u narednih n dana rijesiti sve zadatke iz svoje omiljene
zbirke i to tako da svaki dan rijesi jednaki broj zadataka. Ako n dana rjeSava po 12 zadataka dnevno, preostat ¢e mu 7
nerijeSenih zadataka. Ako n dana rje$ava po 13 zadataka dnevno, onda mu zadnji dan nedostaje jo$ 5 zadataka. Koliko
zadataka ima Petrova omiljena zbirka?

A B. C. D. E. ne Zelimo
151 149 138 ’ (o odredit odgovoriti na
nije moguée odrediti pitanie

| TOCAN ODGOVOR:30bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : —6 bodova

2.8. Koliko znamenaka ima broj b =49-8"2.5%"9

A. B. C. D. E. nezelimo
3n+3 3n+4 3n+5 . ‘e odredit odgovoriti ha
n n n nije moguce odrediti pitanje
2.9. Brojevi X1 i Xz rjeSenja su kvadratne jednadzbe mx” +(1-m)x+1=0,m € R. Koliko je +1 1 ?
+X, 1+x
A. B. C. D. E. ne zelimo
sta od d odgovoriti na
2m+1 m+1 3m-1 nista od navedenog pitanje
2m 2m

2.10. Ako pravilnom n-terokutu obris§emo dva susjedna vrha, a preostale vrhove spojimo u novi mnogokut, dobiveni
lik ima 27 dijagonala manje od pocetnog n-terokuta. Koliko je dijagonala imao pocetni n-terokut?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
44 104 27 . ‘e odrediti odgovoriti na
nije moguce odrediti pitanje

Stranica 3 od 4



MAT 2 - liga 2019./2020. 2. kolo 12.12.2020.
2.11. Koliko troznamenkastih brojeva a zadovoljava jednakost 250a =11b? za neki prirodni broj b?
A. B. C. D. E. ne zelimo

odgovoriti ha
pitanje

2.12. Marica zeli nanizati ogrlicu od dviju jednakih crnih, dviju jednakih crvenih i dviju razli¢itih Sarenih perli. Na
koliko to na¢ina moZe napraviti ako Zeli da su crne perle jedna pored druge? Napomena: ogrlicu moZemo okrenuti i

prevrnuti pa su rasporedi na slici jednaki.

12

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.13. U trapezu ABCD oshovica AB jednako je duga kao krak BC , @ osnovica DC duga je kao oba kraka zajedno.

Ako dijagonala AC zatvara s osnovicom DC kut od 25°, kolika je veli¢ina kuta trapeza uz vrh D?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
° o o . ‘e odrediti odgovoriti na
120 90 80 nije moguce odrediti pitanje
2.14. Koja je posljednja znamenka broja 2°%° —2%0%% 4 22018 _ %0 4 1 2% 29
A. B. C. D. E. ne Zelimo

nista od navedenog

odgovoriti na
pitanje

2.15. Listove papira u obliku kvadrata duljine stranice 15 cm Luka izrezuje na tri jednaka pravokutnika. Dobivene
listi¢e pravokutnika slaze ,,u zmijicu* kao na slici. Ako je opseg dobivenog lika 400 cm, koliko je listi¢a slozio?

10

19

20

D.

nista od navedenog

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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